

182. 耶穌邀請我們克服誘惑

2015 年 11 月 11 日 -從耶穌到克萊爾修女的話語

我們的主耶穌的祝福和平安與我們同在，心靈的人。

好吧，我有一個可怕一夜。我真的很想禱告。主啊，謝謝你讓我擺脫邪惡，寶 - 這是一場掙扎。

好吧，我親愛的朋友和家人.....今晚我在敬拜中度過了一段美好的時光，真的很接近主，真正感受到了他的內心，真正為你們所有人和受迫害的基督徒祈禱。

然後它打了我。你可能不會想太多，但是魔鬼非常聰明，他們知道我的弱點。突然之間，我被 Taos Indian Pueblo 上一位著名的長笛製造商購買長笛的誘惑所打擊。

我曾經想要這些長笛中的一種.....多年.....

它就像白米飯一樣鎖在我身上。信不信由你，我知道這是一種誘惑，因為我能感覺到它抓住了我。我覺得它在我的身體裡，就像一種渴望，我必須擁有它。多麼美妙 - 這將是一種發展我的呼氣的方法，無論如何，這會導致我的呼吸出現問題。我可以向主演奏音樂。

但是，如果不問他，我就知道這是一種誘惑。我打了它，並且打了它，並且打了它。在我腦海中的一刻，我與主親密交往 - 在我腦海中的下一刻，我驅使去預訂尋找長笛.....

我甚至祈禱，“主啊，救我脫離邪惡！”但是渴望和建議不斷回歸。所以，我決定查閱聖經承諾，思考，“也許主在這裡，他想用這個樂器祝福我。”我得到了什麼？正是我所期待的：慾望。

提摩太后書 2:22

現在逃避年輕的私慾，追求公義，信心，愛與平安，與那些從純潔的心靈呼求主的人。

然後，我在腦海裡聽到，“你會像往常一樣與主爭辯嗎？”

我說，“不，我不是！哦不，我不是！”但隨後一連串的異議湧入了我的大腦。

當我努力克服這種誘惑時，在我成為基督徒之前，我一直看著自己，就像這樣的長笛一直是我想要的東西。所以，我經歷了所有的邏輯：

“但是，主啊，這對我的呼吸有好處！”

“不，我會厭倦它.....我沒有時間去做它！”

“但這將是一種表達我對他的愛的健康形式。”

“不，它不會 - 你知道他不希望你擁有它，所以你怎麼能玩它取悅他？”

'在互聯網上查找！只看一眼，它不會傷害任何東西？'

'沒有！我知道這是一個考驗，我不會不及格！

'是的，你是。你無法抗拒 - 你將把它拉到網上。

'不，我不是！！！我不是在給你魔鬼！救主，救我！

然後我意識到我在與敵人作戰！我完全失去了與主的甜蜜聯繫 - 我的意思是它已經走了！窗外，遠處，只有一個蒸汽...那時我決定轉移我的焦點。

“讓我遠離邪惡，主啊，我不能獨自對抗這一點。”

我知道我必須做什麼 - 回到那個禮拜場所。在背景中，這首歌是“這都是關於你的，耶穌。這不是關於我，或者你應該按照我的方式去做。“而且還有另一首關於”無關緊要但卻全部給予你“的歌曲。好聽的歌曲。但我記得我不能自己征服我的肉體。這是他的良善，他慈愛的面孔和存在的異象，使我為他的愛而拋棄一切。

我知道關於服從，利弊等等的知識分子論點。但是，當我看到他的臉和他融化我的心時，這一切都不重要.....我怎麼能對此說'不'呢？我不能。親愛的，我不知道你在這個時刻掙扎著什麼，但如果你曾經愛上過他一次並回到那個地方，並將你渴望的東西與他的聖潔和甜美的面容相比較，你將獲得勝利！如果你只是專注於他，他對你的愛，他的美麗.....你不可能選擇罪惡。

這就是為什麼這個頻道遭到攻擊的原因！魔鬼知道，一旦你完全愛上了耶穌，你就不會想要任何其他東西 - 他們將無法撕裂你從主以自身利益和自我意志。他們討厭我們與救主的親密關係，因為它是我們勝利的源泉，我們的靈感，我們存在的理由。

而且我想對那些批評和譴責我們和認識和愛上帝的人說：你否是有秘密罪惡在生命中是你無法征服的？你還在做那些你討厭的事情嗎？使你在這個頻道上譴責我們的教導，你是否生活在不義之中並且不得不向其他基督徒隱瞞你的罪過，當你向我們開槍時？

來吧 - 說實話：只是一次 - 沒有人在聽或看。對自己誠實。你無法阻止犯罪，你不知道為什麼？你正在做所有'正確'的事情，祈禱所有'正確'的祈禱，唱出所有'正確'的歌曲，進行所有'正確'的聖經研究，並表明你自己被上帝認可為...

2 Timothy 2:15

研究表明你自己已經認可了上帝，一個不需要感到羞恥的工人，正確地劃分了真理的道。

是！“誰不需要感到羞恥。” 但你仍然感到羞恥，因為你無法戒掉那罪。

因為你沒有遇到和培養與耶穌的親密愛情關係。你根本沒有力量去克服你的罪.....上帝的道和你的決心不夠強大。你需要他的愛和他的恩典。沒有什麼能勝過他的愛。當你體驗到他的愛並不斷回來要更多時，你就會征服那些罪惡。但除非你是鋼鐵俠，否則你將繼續墮落，因為這是他的愛導致悔改。正如它寫的那樣..... “上帝的善意會引導你悔改。” 羅馬書 2：4

是的，當你向自己敞開心扉時，他是多麼愛你，你愛他多少，你的愛就會進入你的心靈，而不是你的頭腦 - 然後全心全意地開始打破這些罪惡那傷害了他並傷害了你，並把你俘虜了。但法律主義不會這樣做。恐懼不會這樣做。譴責不會這樣做。地獄火的威脅不會這樣做！這是他的愛 - 地球上唯一能夠做到這一點的力量。

就在那時我把那個愚蠢的長笛放在腦海裡。我看到這與我耶穌的寶貴愛情相比毫無意義。

在我寫完這篇文章後，我說：“主，你有什麼想補充的嗎？我是太苛刻還是我是對的？”

“你是對的。是的，你是堅定的 - 但儘管如此，是我的愛引導你悔改並放棄你的罪惡。當你需要的時候它就在你身邊。我不是你地上的父親，也不是你的牧師，也不是你的妻子或丈夫，或

任何人對待你以不尊重，蔑視和嚴厲的法律主義。我是你慈愛和溫柔的上帝，致力於幫助你度過這世俗的旅程，進入我天堂的懷抱。 ”

“ 你不能獨自完成，你必須擁有我的恩典。在你能愛別人之前，你必須了解我的愛之前你才能愛他人，但你對別人充滿了譴責。這是為什麼？因為你從來不知道我的愛，因為那些人應該愛你，像我一樣愛你的人失敗了。他們譴責，欺負，脅迫和操縱你進入宗教，因為他們也不知道我的愛。他們讓你依靠規則而不是愛來生活。我的話語對此有何評論？ “如果我有預言的恩賜，能夠理解所有的奧秘和所有的知識，如果我有信仰可以移山，但沒有愛，我就什麼也不是。 ”

哥林多前書 13：2

“來到我身邊。我在呼喚你。請放下你的武器對抗我的身體並擁抱我，為我是誰。我沒有來世界譴責世界，而是拯救世界。我允許我的手和腳被釘在十字架上，為你呈現一幅“我的愛”的照片，但是男人卻把我的愛變成了一個充滿了做與不做的冷酷的宗教。 ”

“ 我只有一个'做'和'不做'：不要評判你的兄弟，愛你的兄弟，因為我愛過你。但如果你還不知道我的愛，你怎麼能愛你的兄弟？這是我的愛呼喚你，是我的愛你一直在關閉和譴責。 ”

愛是有耐心的，愛是仁慈的。它並不羨慕，它不誇耀，它並不驕傲。它不會羞辱別人，不是自我追求，不是挑釁，不是邪惡的，不是在罪孽中歡喜，而是在真理中歡喜快樂。哥林多前書 13：4-6

“考慮你的路孩子！考慮一下你的道路和你生命的果子。考慮一下你害怕別人會發現你的事情。想想我是從邪惡中拯救你。但你必須無條件地來到我身邊，張開雙臂，敞開心扉，接受我對你的無條件的愛。然後你可以出去愛著每個人，就像我愛過你一樣。 ”

“ 我不會輕易說這。你在地球上的時間即將結束。決賽現在正在進行中。你必須正確回答的唯一問題就是.....簡單 -'你學會瞭如何去愛嗎？' ”